



踏青

信阳晚报社小记者

市九中 七(22)班 那一诺

雨过天晴,我站在山顶上,仰望天空,这时的天色,有了一个专属它的别致的名字——雾色。

——题记

春回大地,万物复苏,到处都是生机勃勃的景象。正逢雨过天晴,一切都冲刷得格外干净,此时不去踏青,还要更待何时?

说走就走,第二天,我便起了个大早,和爸爸妈妈一起来到了震雷山。

刚下车来到山脚下,眼前的景象就令我眼前一亮,到处都是满眼的新绿,淡淡得雾气在山中环绕,把重叠的山峦装扮得格外秀美。紧接着,一股泥土的清香扑面而来,沁人心脾,吹散了我心中的一切杂念。我深深地陶醉在其中,好美的大自然啊!

我深吸一口气,开始向山顶出发。雨还未干,树叶上、花瓣上、草尖上,挂着几颗小小的雨珠,放大了叶上的纹路,也映衬着周围的无限春光——蜘蛛在新吐芽的枝叶上织网,不知名的小昆虫在树干上爬来爬去寻找食物;偶尔还能听到画眉鸟在枝头啾啾鸣叫……

“嗒!”一颗小小的水珠顺着花瓣滑落,滴在一只蜗牛的壳上,敲出了小小的回响。也许对它来说这是春天的钟声在唤醒它冬天的美梦。

半山腰上,种满了一大片一大片的绿色植被。在漫山遍野的绿色中,几个小小的身影正缓缓地移动着——那是几位茶农正辛勤地采着茶叶。

路边,一簇簇野花正热情盛开,一只色彩艳丽的蝴蝶忽上忽下地飞舞着。飞着飞着,飞到了我的身边,在我面前骄傲地展示着她的美丽。

“啪!”一滴水落在了我的鼻尖上,是又要下雨了吗?

“哗——”我刚刚撑开伞,小雨便淅淅沥沥地下了起来。雨中的震雷山竟让我有种身临仙境的感觉。

伸出手,感受春雨的滋润,凉凉的、滑滑的,渐渐地它们积满手心,从指缝钻了出来,投进了大地母亲的怀抱。

伴着雨,我们继续向山顶走去。到达山顶,雨也停了,云也散了,露出了一片美丽的天空。

我望向雨后的天空,这时的天色,有了一个专属于它的别致的名字——雾色。那是一种怎样的颜色呀,清寒却又不萧瑟,朦胧却又鲜亮如洗。

这时,我看到了漫山遍野的春色,在雨后显得更加迷人……

记一次有意义的义务劳动

信阳晚报社小记者

市三小 六(3)班 李泽彦

3月28日早上,信阳晚报社组织小记者们举行了一次有意义的活动,活动的主题是“为信阳市获得全国卫生城市添砖加瓦”。

阳光明媚,春意盎然,我们乘坐大巴车,来到了美丽的南湾湖小岛——燕尾岛!

上岛后,我们接到了艰巨的任务,那就是——清理燕尾岛上的垃圾!同行的小记者们个个心潮澎湃,决心干掉燕尾岛上的垃圾,还小岛美丽的风景。

大家分别拿了环保袋开始行动了。我和同学王心仪组成一个小组,齐心协力一起来清理垃圾!看到了地上的扑克牌,我二话不说就捡了起来。王心仪看到了一个莫斯利安的奶盒,捡起来后说:“这里好脏啊,什么垃圾都有,燕尾岛是国家4A级风景区南湾湖的一处景点,我们要保护它,要爱护这里的环境啊!”

同学们边走边干,忙得热火朝天。我的垃圾袋里一会儿就塞满了。我们把这些垃圾分类放入垃圾箱。经过两小时的不懈努力,同学们圆满地完成了这次任务。看到清理得干干净净的燕尾岛,大家都不约而同地会心一笑。

通过参加这次活动,让我明白了:爱护环境,人人有责。在这我向全市人民呼吁:保护环境,共同维护国家级卫生城市——信阳!



成长

浉河中学 八(13)班 袁雨溪

辅导老师 张桂林

有人说,成长就是从牙牙学语的小可爱长成翩翩少年;有人说,成长就是把哭声调成静音;也有人说,成长就是去实践被人们时常挂在嘴边的哲理……总而言之,“成长”就是被文人墨客写成“大众”的话题。

对于我来说,我无法将成长概括或具象化,我只知道,它是我正经历和感受的。就像《圣经》中雅各的天梯一样,上一步绝不能升到天堂。而成长的过程,也是要一步一步爬着梯子的。而每爬上一格都带着一个14岁女孩儿敏感又自卑的心。即使表面波澜不惊,也可能内心暗涛汹涌。

在文具店,我一排一排地慢慢挑着笔,都这么难看,去另一排货架看看吧。正当我起身时,店主尖酸而略带鄙夷的声音在耳边炸开,“你到底买不买呀?!”我旋即烧红了脸颊,低着头,装着看笔的样子,企图用角度遮挡我通红的面孔和无意间流露的自卑。

旁观者“轻”,“轻”松的“轻”。是的,在别人看来,这似乎什么也不算,所以,在此之前,我没有跟任何人说起,我只知道“感同身受”这四个字的难得,因为敏感自卑的心情确实不好理解。

走出商店的路上,我一言不发,就像被击中要害后原形露出,又急忙去掩饰,结果,愈掩饰愈有破绽。最终,将那颗脆弱的自尊心,暴露在光天化日之下。

我为什么要脸红呢?真没出息,我又不是买不起,我应该不卑不亢,迎着他的视线说“我是在慢慢挑”或霸气地说“不买,你这笔太丑了”,然后昂首挺胸地走出去。失败后的人确实会把自己幻想得英勇神武,事实上,我只是在店主话音刚毕时,就胡乱买了8支笔,然后,灰溜溜地逃走了,维护脆弱的自尊。

我掐着自己的指尖说:“没关系,没关系,好好学习,让自己远离市井。以后的路还长,这不算什么。”独木舟的故事给我的启示就是如此,人生中悲惨的事情太多了,你所经历的不算什么。只是滋养生命的养分,练就日渐强大的内心。

此刻,当我提笔写起我的故事时,早就没了那番滋味,当时被我狠掐的是哪根手指,现在也已经分不清了。

生活中,曾经那些让你以为没有什么比这更惨的,让你失声痛哭的砾人的沙子,都在岁月和肉体的磨砺下变得璀璨,而肉体所承受的那份感受,叫成长。



《狐假虎威》后续

信阳晚报社小记者

平桥二小 三(4)班 雷运琦

辅导老师 郝艳丽

后来,老虎明白了百兽是因害怕自己才逃跑的,火冒三丈,决定去找狐狸算账。

真是■家路窄,老虎再次见到狐狸,张开大嘴就要吃掉狐狸。狐狸看到这情景,转了转眼珠子,对老虎说:“大王,在我临死之前让我们先比赛跑步,你赢了我,再吃我也不迟。”老虎答应了狐狸的条件。比赛开始了,老虎跑得很快,一两分钟就跑到了终点。他想,哈哈,这回我能如愿以偿了。但是狐狸呢,早就一溜烟逃跑了。这回把老虎气得病了好几天呢!

老虎病好了以后,发誓要把狐狸吃了。过了几天,老虎又碰见了狐狸,就像碰见了自己的仇人一样分外眼红,凶猛地扑了上去,狐狸苦苦哀求也无济于事。老虎冷笑着说:“我再也不会相信你了。”说着就把狐狸吃掉了。

狐狸终于受到了他应有的惩罚。

